

4个热点问题!

读懂崂山区2021年义务教育阶段学校招生入学政策

□半岛全媒体记者 陈绪卫

近日,崂山区2021年义务教育招生入学政策正式发布。那么哪些适龄儿童可以报名?如何进行幼升小网上报名?公办初中如何对口入学?跨区就读小学生能否回到户籍所在地就读公办初中吗?针对大家比较关心的这些问题,半岛全媒体记者进行了整理汇总。



幼升小招生对象有哪些?

小学阶段入学年龄为6周岁(截止到2015年8月31日)。招生对象为户籍、住所崂山区内,能够提供与父母、祖父母、外祖父母(或其他法定监护人)同户、同住的户籍簿和与户籍情况一致的住房产权人的产权证

(100%产权,房产用途为住宅);外来务工人员随迁子女在崂山区小学入学,应同时符合以下条件:父母至少一方与当地用人单位签订满一年以上且在有效期内的劳动合同或办理工商营业执照(提供劳动合同正

规文本、社保证明或工商营业执照);父母至少一方持有公安部门核发的一年以上且在有效期内的崂山区居住证(提供公安部门核发的崂山区居住证);在崂山区有稳定的住所,父母至少一方有在崂山

区满一年以上且在有效期内的正式租房合同(提供不动产登记中心出具的房屋租赁登记备案证明)或有崂山区自有住所产权证;符合规定的入学年龄(提供父或母与子女同户的户籍本)。

如何进行幼升小网上报名?

小学阶段报名实行招生“一网通办”。适龄儿童监护人完成“爱山东”APP、“青e办”APP注册及身份认证后,在规定时间内登录“崂山区义务教育新生入学服务平台”进行信息采集。完成网上信息采集后,还需在规定时间内到报名学校现场确认。报名民办学校,必须通过网上信息采集并到现场确认才能参加电脑派位。对于公办学校学区内没能按

时进行网上信息采集的适龄儿童,可在现场确认时,经学校审核材料通过后予以补录。

网上信息采集时间为5月14日至5月28日每天8:00~20:00。届时,家长下载安装“爱山东”APP或“青e办”APP,完成注册和实名认证后,在网上报名时间内进入“崂山区义务教育新生入学服务平台”,选择学区内公办学校或民办学校报名入

口,为孩子进行网上信息采集。

完成网上信息采集后,在规定时间内到公办学校或所选民办学校进行现场确认(上传信息未审核通过的家长,现场确认时需要携带相关材料进行查验)。小学现场确认时间为6月26日至29日共四天。其中,6月26日至27日为本地适龄儿童现场确认时间,6月28日至29日为外来务工人员随迁子女现场确认时

间。具体时间段请参照各学校入学服务平台生成时间。7月18日,民办学校家长可登录所报学校入学服务平台查询录取结果。7月19日未被民办学校录取的本地适龄儿童和符合崂山区入学条件的外来务工人员随迁子女到学区内公办学校或招生计划未满的民办学校进行二次报名。7月下旬,各学校完成新生入学通知书发放工作。

公办初中如何对口入学?

公办初中入学,实行以小学为单位整体调拨方式直接升入对口初中。凡有崂山区应届小学毕业生学籍,可直升到对应初中,家长于5月11日至5月14日登录“崂山区小学升

初中信息化平台”为孩子选择直升即可,无需再提交材料。如户籍、房产发生变化,家长需要提前准备相关材料,于上述时间内登录平台,选择跨片学区内初中学校,上传材

料进行资格审核。

外来务工人员随迁子女若小学阶段在崂山区就读并取得学籍,可按招生服务范围直接升入对口初中。若小学阶段未在崂山区学校就读,

初中阶段申请到崂山区学校就读,除要符合外来务工人员随迁子女入学条件外,家长于5月11日至5月14日登录“崂山区小学升初中信息化平台”注册后上传材料进行资格审核。

跨区就读小学生可以回户籍所在地就读公办初中吗?

在崂山区以外就读的崂山区户籍小学毕业生,在就读学校参加小学期末考试毕业后,可以根据现就读学校所在区域初中招生入学

规定和实施办法继续升入初中。如需回崂山区就读公办初中,家长于5月11日至5月14日登录“崂山区小学升初中信息化平台”注册后上

传材料进行资格审核。

在崂山区就读的区外户籍小学毕业生,如需回原籍就读初中,家长要及时了解户籍地初中入学

政策,于5月11日至5月14日登录“崂山区小学升初中信息化平台”为孩子选择回原籍,上传材料进行资格审核。